

DIREÇÃO REGIONAL DA EDUCAÇÃO
Retificação n.º 1/2015 de 9 de Janeiro de 2015

É retificado o extrato de despacho publicado com o n.º 4/2015 no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 3 de 6 de janeiro de 2015, página 69, onde se lê:

Escola Básica e Secundária de São Roque do Pico

3º Ciclo do ensino básico e ensino secundário

Grupo de Recrutamento – Geografia – código 420

Em despacho de 17 de outubro de 2014

Sónia Cristina Miranda de Sousa, por 30 dias com início em 19 de setembro de 2014, horário completo, índice 151, valor 1.373,13€

Deverá ler-se:

Escola Básica e Secundária de São Roque do Pico

3º Ciclo do ensino básico e ensino secundário

Grupo de Recrutamento – Geografia – código 420

Em despacho de 17 de setembro de 2014

Sónia Cristina Miranda de Sousa, por 30 dias com início em 19 de setembro de 2014, horário completo, índice 151, valor 1.373,13€

7 de janeiro de 2015. - A Diretora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.